

江淮 视点》

组织骨干培训 专项资金扶持

五河激活村级集体经济发展动力

本报讯(记者 孙言梅 通讯员 陈伟)近年来,五河县强化党建引领,设立专项发展资金,盘活集体资产、开发集体资源,推进“一村一品”建设,激活集体经济发展动力。截至10月底,五河县199个行政村共实现村级集体经济经营性收入5381.23万元,村均27.04万元,其中50万元以上的村有27个。

五河县从2019年起每年安排不少于300万元县级财政预算资金设立发

展村级集体经济专项资金,建立和完善村级经济发展项目库,分类确定重点扶持村,积极稳妥探索村企合作经营、委托县级投资经营等多种形式,实现多元化经营和村级集体经济稳定增收。

结合农村产权制度改革,该县推广“党支部+合作社”发展模式,成立199家村级股份经济合作社,推动各村资源变资产、资金变股金、农民变股东。按照“一村一策”发展思路,指导各村依托沱

湖螃蟹、小龙虾、山楂、泡椒、食用菌等特色产业和市场资源,发展集生态、休闲、观光、旅游于一体的精品农业,先后建成新集镇小周村稻虾连作基地、大新镇府台村菌棒厂、双忠庙镇柳湖村辣椒加工存储基地等村级集体经济产业项目,充分激发村级发展动力。

五河县实施基层党建“小郎中”骨干培训工程,组织镇、村干部考察学习,强化村“两委”班子和后备干部队伍建设。组织村级集体经济调研交流,

通过微信公众号、微信群定向推送给全县村党组织书记,帮助拓宽发展思路。同时,积极探索建立村级集体经济与村“两委”干部报酬挂钩机制,加大评选表彰力度,激发基层干部主动性。利用帮扶单位支持资金和发展村级集体经济专项资金投建黑木耳种植基地,五河县大新镇府台村实现年增收15万元,不仅脱贫摘帽,还带动周边6个村发展黑木耳种植产业,村均增收5万元。

健全责任体系 培育主导产业

安庆宜秀区推动村级集体经济上规模

本报讯(见习记者 陈成 通讯员 陈长宁)安庆市宜秀区健全“三级书记牵头抓、组织部长(组织委员)直接抓、包村干部定点抓、成立专班日常抓”责任体系,深入落实“三变”改革,梳理各村实际情况,推动村级集体经济上规模。2019年,宜秀区村级集体经济收入水平居全省前列。今年,该区60个村(居)中集体收入50万元以上的达48个,平均集体收入近120万元,其中8个贫困村均突破50万元。

宜秀区2017年推出村级集体经济行动计划,出台推进村级集体经济高质量发展实施意见、奖励办法、发展规划,累计表彰村(居)超过100村(居)次。在健全领导干部责任体系的同时,该区将村级集体经济发展作为基层党组织书记“一把手”工程,并在2018年村级组织换届中,选配20名政治过硬、抓发展能力强的同志担任基层组织负责人,选拔15名致富能人进入村“两委”班子。

近年来,以省百村帮扶、千村扶优、万村提升“百千万”工程为平台,该区每年筹集不少于400万元资金,每年平均组织25项旅游经贸展会,为村级经济搭建销售、宣传平台。据统计,3年来,宜秀区累计投入到村到户产业扶贫资金约6920万元,带动贫困户2581户。全区8个贫困村全部有主导产业。宜秀区还在8个贫困村全面推行、深化“三变”改革。罗岭镇花元村依托安庆市白水岩水产养殖专业合作社,

采取“村委会+合作社+基地+贫困户”的经营模式,将通过“三变”改革整合的1600亩水面整体用于发展特色养殖。大桥街道象山村申请扶贫项目资金,着力提升基础建设、产业布局等,加快精准扶贫示范村建设,帮助10户脱贫家庭就业,稳定脱贫。目前,宜秀区共培育247个“三变”承接经营主体。五横乡杨亭村以林长制改革为抓手,做好生态保护和绿色发展文章,集体年收益已突破百万元。

培育和践行社会主义核心价值观·百姓故事

残疾兄弟“走”出别样人生

本报通讯员 吴启斌
马卫东 文/图

他们因先天性肌肉萎缩,双腿发育不全,被称为“无腿”兄弟。他们乐观面对人生,努力经营着一家日用品小店,摆脱了贫困。他们就是枞阳县汤沟镇勤俭村的吴金平、吴银平兄弟,虽然没有健全的双腿,却“走”出了别样的精彩人生。

因为先天性残疾,兄弟俩的童年都是与摇篮相伴,直到20多岁开始用双手行走。为了方便照顾他们,母亲在家里开了间日用品小店。2013年,吴银平提出由他们兄弟俩来经营小店。父母拗不过他们,便将小店放手交给了兄弟俩。从那以后,哥哥负责照看小店,弟弟负责进货、送货,小店生意日渐红火起来,每年都有两三万元的利润,兄弟俩的生活也变得充实起来。为了方便进货送货,吴银平购买了电动三轮车,抽空还帮父亲购买饲料、上门送货。

“能有今天,离不开党和政府的好政策。”吴银平对记者说,针对兄弟俩的实际情况,村镇干部及时为其办理了残疾证、低保,2014年又将兄弟俩纳入建



图为吴银平兄弟俩在整理货架。

档立卡贫困户,两人享受A类低保政策,人均低保年补助5031元,享受重度残疾人护理补贴和困难残疾人生活补助1590元/人。

2019年,作为兄弟俩的监护人,其父母也纳入了贫困户,享受发展水产、生猪等产业扶贫专项补助资金7000元。今年,经过共同奋斗,吴银平一家已

如期脱贫。

身残志不残,勤奋写人生。吴银平兄弟靠乐观和坚强“走”出了自己的别样人生。

全省16个地级市空气质量排名

(2020年1—11月份)

PM_{2.5} 浓度单位:微克/立方米

排名	城市名称	空气质量综合指数	综合指数同比变化率(%)	PM _{2.5}	优良天数比例(%)	排名	城市名称	空气质量综合指数	综合指数同比变化率(%)	PM _{2.5}	优良天数比例(%)	
1	黄山	2.51	-13.4	18	99.7	10	铜陵	3.96	-17.3	32	95.2	
2	宣城	3.35	-13.7	30	95.5	11	宿州	4.22	-8.3	42	75.5	
3	池州	3.36	-22.6	30	91.8	12	蚌埠	4.29	-11.9	40	84.5	
4	安庆	3.44	-19.8	32	91.9	12	阜阳	4.29	-9.7	46	76.0	
5	六安	3.74	-10.1	34	86.9	14	亳州	4.37	-8.2	45	71.1	
6	芜湖	3.76	-19.3	32	91.6	15	淮南	4.39	-11.7	44	77.3	
7	合肥	3.88	-16.0	33	88.7	16	淮北	4.55	-9.4	47	72.5	
8	马鞍山	3.90	-16.8	33	90.7			全省平均	3.87	-14.4	36	85.8
9	滁州	3.94	-16.5	36	83.6							

注:(1)城市空气质量排名采用空气质量综合指数大小来确定,指数越小表明空气质量越好,指数相同的城市以并列计。(2)空气质量综合指数是指评价时段内,参与评价的各项污染物的单项质量指数之和(单项指标评价时段内平均浓度与该指标二级标准限值的比值,SO₂、NO₂、PM₁₀及PM_{2.5}采用年均浓度二级标准限值,O₃和CO采用日均浓度二级标准限值),指数越大表明城市空气污染程度越重。(3)空气质量综合指数同比变化率指本年度评价时段内空气质量综合指数与上年同期变化幅度,变化率大于0代表空气质量恶化,小于0代表改善,等于0代表持平。

安徽省生态环境厅

海南宝恒拍卖有限公司拍卖公告

(20201229期)

受中国信达资产管理股份有限公司海南省分公司委托,定于2020年12月29日10时在我公司拍卖厅按现状净价公开拍卖:(2018)琼执恢4号之二执行裁定书项下部分权益——安徽省黄山市经济开发区太申山庄·铂宫54套别墅。竞买保证金(人民币):1600万元。

以下人员不得竞买上述资产:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、拍卖标的涉及的原国有企业债务人管理人员、参与拍卖标的资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;与参与拍卖标的转让的金融资产管理公司工作人员、拍卖标的涉及的原国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员;失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人;拍卖标的原债权人文件所涉及的债务人和担保人;反恐、反洗钱黑名单人员;受资产所在地现行限购政策限制的主体;其他依据法律法规不得收购、受让拍卖标的的主体。

标的展示时间:见报之日起至12月28日;办理竞买手续截止时间:2020年12月28日17:00前(以竞买保证金到账为准)

拍卖单位:海南宝恒拍卖有限公司

地址:海南省海口市滨海大道123号鸿联商务广场3层

电话:0898-68538965 13907530681 18976947136

委托方监督电话:0898-68623077 68521765

委托方地址:海口市龙华区滨海大道123-8号信恒大厦17-18层

财政部驻海南专员办监督电话:0898-66719286

66713686

过90%。该市投入0.24亿元防治土壤污染,完成土壤污染状况详查管理,实现所有县区全覆盖。

为加快建立污染防治长效机制,淮南市落实水断面生态补偿机制,每月计算各县区污染赔付、生态补偿金额,市级赔付、补偿金将用于水污染综合治理。建立环境空气质量生态补偿机制,实行季度考核,强化环境空气质量目标管理。该市逐步推动生态环境损害赔偿制度改革,初步构建起责任明确、保障有力、赔偿到位、修复有效、公开透明的生态环境损害赔偿制度。

池州完成棚户区改造年度目标

本报讯(通讯员 黄文先 见习记者 阮孟羽)池州市持续推进城镇棚户区改造,改善困难群体基本居住需求,严把棚改范围和标准,因地制宜调整完善棚改货币化安置政策,稳步实施棚户区改造民生工程。今年截至目前,该市城镇棚户区改造项目已开工1188套、开工率100.85%,完成154套、完成率100%,完成年度目标任务。

池州市自去年10月份起开始提前谋划2020年棚户区改造项目,确定改造对象,提前筹措资金,并将目标任务分解下达到各地,要求各地提前开展项目用地、规划报批等工作。今年,该市共落实专项

资金约5.3亿元。同时,积极拓宽融资渠道,通过市场化运作方式,鼓励引导有实力、信誉好的房地产开发企业参与棚户区改造,年度改造资金全部落实到位。

该市对各地目标任务、资金筹集、棚改范围和标准等方面提出进度要求,签订目标任务书,实行目标责任管理。同时,加强督查调度,对城镇棚户区改造实行月通报、季调度、重点项目实地督查制度,制定棚户区改造工作考核实施细则,将每月督查情况纳入考核体系。对棚改成效显著的县区(管委会),在争取省级政策激励上给予倾斜;对进度慢的,采取工作提示、约谈、通报等措施予以警示。

马鞍山“智慧停车”平台上线

本报讯(见习记者 朱茜 记者 贾克帅)记者12月16日从马鞍山市城管局获悉,该市智慧停车信息系统综合管理平台正式上线运行。

“智慧停车”平台综合运用“移动互联网+物联网+云计算+大数据”等信息技术,实时进行停车数据采集、报送,获取停车位数据,建立感知、分析、服务、指挥、监察“五位一体”的智慧停车信息系统综合管理平台。同时运用“互联网+”思维实现停车场信息采集,接入城市静态交通大数据云平台,完成数据联网共享,统一调配、统筹城市停车资源。平台

通过大数据分析,分区域、分时段规划配置停车设施,合理确定停车规模。建立以道边停车为主、路外公共停车为辅、配建停车位为补充的停车系统结构。

“智慧停车”平台结合市区公共停车场分布及拥堵区域分布,实时发布马鞍山市停车位状态信息,并向当地市民发送泊位诱导信息,缓解停车资源供需矛盾。同时,平台支持主要的线上支付渠道,减少现金缴费,有效避免乱收费现象的发生。车主可关注“马鞍山微城管”微信公众号,进行停车场引导、空余车位共享、统一调配、统筹城市停车资源。平台

专家探讨大中小学思政一体化教学

本报讯(记者 汪永安)12月16日,“美德养成与道德教育”手牵手大中小学思政课一体化备课会在合肥工业大学召开。会议由合工大马克思主义学院牵头,中国科大马克思主义学院、安医大马克思主义学院以及合肥市包河区教体局“三校一局”共同举办。

三校马克思主义学院、附属中小学及包河区中小学思政课十多位教师代表围绕“美德养成与道德教育”的主题分别进行了阐述。会议围绕大中小学思政课一体化教学这一主题进行了深入的备课

研讨。“大中小学在思政课的探究路上要坚持相向而行,形成合力,各个学段在分工协作的基础上进行融合,努力达到思政课高质量的一体化。”安医大马克思主义学院院长柳泽民说。

与会者认为,大中小学思政课一体化建设关键要从处理好“全程贯穿”与“学段差异”关系的角度确立思政内容顶层设计,做到育人主题一以贯之和教育内容纵向上衔接。“学段差异”要求教育工作者关照不同年级学生成长规律,体现由低到高、由浅入深、螺旋上升、有机统一。

安徽交通职业技术学院原院长窦晓光犯两罪获刑5年

本报讯(记者 李浩 通讯员 陈多润)12月15日,滁州市中级人民法院以贪污罪、受贿罪数罪并罚,一审宣判安徽交通职业技术学院原党委副书记、院长窦晓光有期徒刑5年,并处罚金40万元。

法院审理查明,被告人窦晓光利用职务之便,安排他人将其个人消费和虚

开的餐饮等发票在下属企业报销,侵吞公款61万余元;利用职务之便,为他人在工程项目中标、工程验收和结算、承包餐饮部、不在岗人员发放工资等事项上谋取利益,非法收受贿赂127万余元。滁州中院根据窦晓光的犯罪事实、情节、悔罪表现,依法作出上述判决。窦晓光当庭表示服从判决,不上诉。